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PŘEDSEDNICTVO REPUBLIKOVÉHO VÝBORU ČSV, o. s. 
NA SVÉM ZASEDÁNÍ DNE 22. BŘEZNA 2013 

 

1. SCHVÁLILO: 

 zápis z předchozího jednání PRV, 

 složení pracovní skupiny pro vypracování podmínek značky „Klasa“ (komodita med), 

 účast pracovníků sekretariátu na jednáních odborných komisí, 
 návrh „Zprávy o činnosti a hospodaření ČSV, o. s. za rok 2012“, 
 „Závěrečný protokol výsledku inventarizace majetku a závazků k 31. 12. 2012 na 

sekretariátu RV ČSV, o. s. a v objektech majetku svazu“, zpracovaný v návaznosti na 

přílohu č. 3 příkazu tajemníka ČSV, o. s. č. 3/2012, 
 návrh „Chovatelského řádu ČSV, o. s.“, 
 návrh změn ve „Směrnici o činnosti včelařských kroužků mládeže 1/2013“, 
 návrh změn ve „Stanovách ČSV, o. s.“, 

 strukturu zadání výběrového řízení na pozici tajemníka s uzávěrkou do 29. 3. 2013, 

 udělení výjimky pro šlechtitelský chov F. Pátého pro rok 2012, 

 žádost J. Janouška o udělení výjimky z minimálního počtu včelstev pro chovatelskou 

sezonu 2013, 

 založení „Klubu emeritních chovatelů matek“, 

 „Konkretizaci plánu akcí na rok 2013“, 

 poptávkové řízení na dodávku CIS, 

 příspěvek pro ZO Trhanov na „Celorepublikovou Podčerchovskou prodejní včelařskou 

výstavu“ v obci Chodov ve dnech 21. – 22. 9. 2013, 

 příspěvek pro ZO Boleradice na včelařský památník Viléma Mrštíka, 

 ukončení nájemního vztahu s JUDr. Danielem Šplíchalem dohodou ke dni 28. 2. 2013, 

 uzavření nájemní smlouvy s JUDr. Zdeňkem Remešem od 1. 3. 2013 za obdobných 

podmínek, 

 rekonstrukční práce v bytu po nájemnici pí Hořínkové z rozpočtu ČSV a jeho pronájem 

po jejich ukončení, 

 návrh programu březnového zasedání RV, 

 návrhy na udělení vyznamenání. 

 

2. VZALO NA VĚDOMÍ: 

 prezentaci R. Ovčarika ke značce „Klasa“, 

 dopis ZO Rosice, 

 informace z jednání tajemníka a dopis MZe ČR „Prodej pozemků (z dispozice Lesů 

ČR) Českému svazu včelařů“ (VS Rosice), 

 informace o výsledcích kontrol Finančního úřadu, 

 informace o přípravách kongresu APIMONDIA 2013 v Kyjevě, 

 návrh struktury čerpání dotace NNO pro rok 2013, 

 informaci tajemníka ve věci prodeje pozemku v Řešetově Lhotě, 

 informaci F. Kamlera ve věci prodeje majetku VÚVč, 

 dosažené výsledky jednání orgánů ČSV za spoluúčasti J. Mandíka stran novely 

vyhlášky č. 299/2003 Sb., 

 předběžnou dohodu mezi ČSV, o. s. a SVS ČR o přípravě nové alternativní vyhlášky 

řešící problematiku zdraví včel, 

 návrh J. Mandíka na aktualizaci dohody o spolupráci mezi SVS ČR a ČSV, o. s., 

 dosažené výsledky z jednání na MZe ve věci používání chemických postřiků,  
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 informace o průběhu výběrového řízení na pozici redaktora časopisu Včelařství, 
 informace z jednání chovatelské komise, 
 informace z jednání komise pro zdraví včel, 
 návrh ZO Letohrad na změnu vyhlášky č. 299/2003 Sb.,  
 informace z XXI. sněmu Agrární komory ČR, 
 informace o věcné a finanční kontrole SZIF programu „Bez medu to nejde“. 

 

3. ULOŽILO: 

 předsedovi svolat jednání se zástupci ZO Rosice a OO Brno ve VS Rosice, 

 tajemníkovi do 30. 6. 2013 předložit ÚKRK zprávu o plnění opatření doporučených 

ÚKRK z kontrolní akce KO201301 „Kontrola inventarizace k 31. 12. 2012“, 

 tajemníkovi přihlásit do soutěže na kongresu APIMONDIA v Kyjevě 2 díly DVD 

„Včelařův rok“, DVD „Fenologie 1“ a publikaci „Včelařství v Česku“, 

 tajemníkovi zpracovat návrh schvalovací doložky ke smlouvám o nakládání 

s nemovitým majetkem ČSV, o. s., 
 tajemníkovi ve spolupráci s VÚVč a komisí pro zdraví včel zpracovat přílohu, 

respektive článek „o otravách včelstev“ do květnového čísla časopisu Včelařství, 

 tajemníkovi a J. Krabcovi zpracovat návrh dohody o spolupráci mezi SVS ČR a ČSV, 

o. s. a předložit ho k projednání na květnovém zasedání PRV, 
 M. Lingerovi předložit PRV parametry smlouvy s firmou Videoslužby Kolář ke 

schválení metodou per rollam, 
 tajemníkovi zařadit PaeDr. I. Bělohlávka do seznamu přednášejících odborníků, 

 tajemníkovi zařadit MVDr. J. Holejšovského do seznamu přednášejících odborníků. 

 

4. JMENUJE: 

 PaeDr. Ivana Bělohlávka přednášejícím odborníkem pro obor o) práce s mládeží, 

 MVDr. Josefa Holejšovského přednášejícím odborníkem pro obor c) tlumení nákaz. 

 

 

 

Zapsala: Linda Hladíková 


